Evéelktikn Avon

4.1 H petaBoAr] tTng ToxuTNTAC 0TO XPOVIKO Sldotnua amo 0 s — 2 s punmopet va urtoAoyLotel anod to eufado tng
YPOdLKNG TapAoTaonG LEXPL TNV XPOVLKH OTLYUN 2 S.
By = (-2 522) -25:—4?
(Movabeg 2)
Agdopévou 0TL Y, = +4 m/s, EXOUME OTL TN XPOVLKA OTYUN t = 2's n TeAKA ToaXUTNTA TOU CWHATOG giva:
Uy =V, +Av; =0 ? D
Emopévwe oto Xpoviko dtaotnua amo 0 s — 2 s To HETPO TNE TAXUTNTAG TOU CWHATOG LELWVETAL Apa N Kivnon
gilval suBLypauun opaAd emiBpaduvopevn.
(Movadeg 1)
Me tnv idla pebodoroyia Bpiokoupe
Ut=g = Up=p + AV, (:12 Ui=g¢ = +8 ?
(Movadeg 2)
EMOMEVWC OTO XPOVIKO SLdoTnpa amd 2 s — 6 S TO HETPO TNE TOXUTNTOC TOU CWUOTOG auéavetal apa n Kivnon
elval guBUYpapUn OUOAQ ETUTAXUVOUEVD.
(Movadeg 1)

4.2 To {nToupevo Slaypappa eivat to akoloubo:
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(Movadec 4)
4.3 (o) To gpPadov mou mepikheietol Hetafl tNg ypadLkAC MOPAOTOONS TNC TOXUTNTAG KoLl Tou Gfova Twv

XPOVWV €ival (oo Pe TNV oAYEBPLKA TLUN TNG LETATOTILONG, EMOUEVWG:



Xpoviko dtaotnua 0s-2s:

(+4 %) 2s
Ax; = =+4m
2
Xpoviko dlaoctnua 2s-6s:
(+8 3) 45
Axy = > =+16m

KOlL N CUVOALKN UETATOTLON £lval
Ax = Ax; + Ax; 1 Ax =4+20m

AN Ax = x — X KoL TEAIKA

x=+430m
(Movadeg 5)
(B) To cuvoAwko dlaotnua Tou SLHVUCE TO CWHA ElvaL
S = |Axq| + |Axy| = 20 m
H péon taxutntd Tou eival
S 20 m
V= nv=
toruo 6s
KOLL TEALKQ
v=33—
s
(Movadeg 3)
4.4 0 TO £pYO TNG CUVIOTOUEVNC SUVONG EXOULE:
Xpoviko didotnua 0s-2s:
m
Wip, = 5Fy - Axy = m-a; - Ax; = 2Kg- (-2 S—Z)-(+4m) =-16]
(Movabdec 2)
Xpoviko Sldotnua 2s-6s:
m
Wyp, = 5Fy - Axy =m - ay - Ax, = 2Kg- (+2 5—2)-(+16m) = +64]
(Movabdec 2)

MapatnpoU e OTL To GUVOALKO £pyo yLa TO XPOVIKO Stdotnuo ard 0s -6 s eival:

Woario = WZFl + WZFZ 1 Woruo = +48] (2)

ANG
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AK = Kpep — Kopy = Emvz=6 — Emvg = +48] (3)
Ao TIg oX€oelg (2) kal (3) éxoupe
AK = Wopuco

(Movadec 3)






